Тема: Слог. Деление слов на слоги.
Цель: Дать понятие о слоге, учить делить слова на слоги,
Задачи:
· Образовательная: Продолжать учить детей называть слова, противоположные по значению; соотносить картинки со слоговыми схемами; определяя количество и последовательность слогов в слове;
· Развивающая: Активизировать и расширять словарный запас учащихся;
· Воспитательная: Воспитывать умение слушать ответы товарищей.

Орг. момент
-Скажите, с каким настроением вы шли сегодня в сад?
Мне очень хочется, чтобы на протяжении всего дня у вас было хорошее и бодрое настроение!
Я думаю, в этом поможет нам солнышко.
Солнце на небе проснулось.
Нам, ребята, улыбнулось.
-Давайте и мы, подарим свои улыбки друг другу и нашим гостям.

Артикуляционная гимнастика 
1.      «Улыбка»
Широка Нева-река,
И улыбка широка.
Зубки все мои видны –
От краев и до десны.    

3. «Домик открывается»
Ротик широко открыт,
Язычок спокойно спит.        
         
Ход занятия
1. Знакомство с новым материалом
- Сегодня я хочу рассказать вам историю, которая случилась вот в этом лесу (на доску вывешивается картина).
-Давайте расскажем какой это лес?

Д/игра «Скажи наоборот»
Ночь – день, весна- осень, толстый – тонкий, низкий – высокий, пасмурная- ясная.

- Ну вот мы с вами и рассказали про лес.
-И вот жила в лесу лиса со своими лисятами, которых звали Тиша и Мариша.
Однажды пошла лиса со своими лисятами гулять. Заигрались лисята и не заметили, как убежали очень далеко. Стала звать их лиса: «Ти-ша, Ма-ри-ша».
-Не слышат лисята. Давайте вместе их позовем (Ти-ша, Ма-ри-ша).
-Когда мы звали лисят, мы произносили слово по частям. 
Послушайте еще раз. Ти-ша, Ма-ри-ша.
-Когда мы произносим слово по частям– это значит, что мы делим его на слоги .
-Послушайте, как я сейчас произнесу слово лиса и хлопну в ладоши на каждый слог.
-Давайте вместе (Ли-са)
-Сколько слогов в этом слове? Какой первый, второй?
-Как называют детёнышей лисы? (лисята)
Давайте разделим следующее слово (Ли-ся-та).
Сколько слогов?
Какой 1, какой 2, 3.
-Услышали , наконец, лисята и прибежали, обратно. И обещали больше не когда не убекать.

Физ. Мин 
Мы заходим с вами в лес (Дети маршируют на месте.)
Сколько здесь вокруг чудес! (Удивились, развели руками.)
Сколько ёлочек зелёных,
Столько выполним наклонов. (Раз, два, три.)
Сколько здесь у нас грибов,
Столько сделаем прыжков. (Раз, два, три ...)
Впереди из-за куста.
Смотрит хитрая лиса.
Мы лису обхитрим,
На носочках убежим. (Бег на носочках.)
Всё вокруг мы рассмотрели,
И тихонечко присели.

3. Самостоятельная работа детей.
_ Где мы с вами сегодя побывали? (В лесу)
-А какие еще животные живут в лесу7
-Давайте попробуем отгадать при помощи загадок. (читаем загадки, ответы детей, и проговариваем их по слогам)  
Сколько слогов в слове …..?
Аналогично проверяются остальные слова.

Итог занятия
-Скажите про кого я вам рассказала историю?
- А как звали лисят? (Ти-ша и Ма-ри-ша)
- как мы произносили их имена? (по слогам, по чистям)
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